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INDICAÇÃO Nº 043/2020 
 

 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de que sejam instaladas lâmpadas de LED (diodo emissor de luz) na Praça 

Gustavo Kuester, e na Praça da Igreja Matriz em nossa cidade. 

 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 31 de agosto de 2.020 
 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
                - Vereador - 
 
 

 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação visa 

atender as reivindicações dos moradores de nossa cidade que visitam cidades 

vizinhas que já contam iluminação de led e nos procuram para que sejam 

implantadas nas praças de nossa cidade, além do que as lâmpadas de LED 

além de consumir menos energia elétrica, clareiam mais que as comuns. 
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INDICAÇÃO Nº 044/2020 

 
 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que proceda na instalação de um bebedouro 

de água gelada nas proximidades da pista de caminhada, entrada de nossa 

cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em 31 de agosto de 2.020 

 

 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 

            - Vereadora - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicação dos usuários da referida pista, e vem ao encontro da 

necessidade de promover hidratação dessas pessoas ao praticarem intensa 

atividade física. 
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INDICAÇÃO Nº 045/2020 

 
 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja acionada a empresa responsável 

pelo empreendimento, para que promova a limpeza e conserve limpos, os lotes 

vazios do Loteamento Jardim Eduarda em nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em 14 de setembro de 2.020 

 

 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 

            - Vereadora - 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender as reivindicações dos moradores do referido loteamento 

que reclamam do aparecimento de animais peçonhentos em suas residências 

devido ao mato alto existente no local, além do risco de incêndios, já que 

estamos num período longo de estiagem e também vem ao encontro da 

necessidade de dar um melhor aspecto ao referido loteamento. 
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